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Anotace DUMu: Cilem aktivity je seznamit Zaky se zakladnimi francouzskymi vyrazy pouzivanymi v
chemii, nezbytnymi pro zvladnuti stfedoSkolského kurzu chemie v jazyce

francouzském. Odborné nazvy souvisi pfedevsim s periodickou soustavou prvkl a
vlastnostmi chemickych latek, ovSem nejedna se o nazvoslovi prvku.

Materialy jsou urCeny pro bezplatné pouzivani pro potfeby vyuky a vzdélavani na vdech typech skol
a Skolskych zafizeni. Jakékoliv dalSi vyuZiti podléha autorskému zakonu.
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Metodické pokyny

Cilem aktivity je seznamit zaky se zdkladnimi francouzskymi vyrazy pouzivanymi v chemii, nezbytnymi
pro zvladnuti stfedoskolského kurzu chemie v jazyce francouzském. Odborné nazvy souvisi predevsim
s periodickou soustavou prvk( a vlastnostmi chemickych latek, ovSem nejedna se o nazvoslovi prvka.

Urceno pro 2. nebo 3. rocnik bilingvniho ¢esko-francouzského studia.

Aktivita na Uvod studia chemie ve francouzském jazyce.



Vocabulaire

* une démarche =

* une précaution =

* unacquis =

* un échantillon =

* superposable =

e un polluant =

* enrevanche (au contraire) =
e complémentaire =

* un élément =

* une colonne =

* les propriétés chimiques =
* le dégagement =

 lavue =

* legolt=

* le toucher =

e l'odorat =

e louie =

e naturel =

» synthétique =

e artificiel =
Exercice 1:

Remplir les mots croisés suivants en francais :

1 sloupec

2 opatieni

3 vzorek

4 komplementarni
5 umély

6 prvek

7 uvolhovani

8 postup

9 néco nabytého
10 prirodni
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Exercice 2 :

Compléter le texte en utilisant les bons mots dans la liste suivante : vue, go(t, toucher, odorat,
dégagement, précautions, synthétique, naturel, artificiel, éléments, colonnes, propriétés chimiques,
en revanche, polluant, échantillon.

., des éléments qui ne sont pas produits par 'homme sont des éléments .......................
Quand un aC|de rentre en contact avec nos yeux, on peut perdre la ..............
Quand on travaille avec des solutions, il faut toujours lire les ..........c.cuuu..... de sécurité.
Quand on chauffe de I'eau, on obtient un ....................... de vapeur d’eau.



ResSeni

e une démarche = postup

* une précaution = opatieni

e un acquis = néco nabytého, ziskaného

* un échantillon = vzorek

e superposable = prekryvajici se, kryjici se

* un polluant = znedistujici latka

* enrevanche (au contraire) = avSak, naproti tomu
* complémentaire = komplementarni, doplfikovy
e un élément = prvek

* une colonne = sloupec

* les propriétés chimiques = chemické vlastnosti
* le dégagement = uvolfiovani

* lavue =zrak

* le golt = chut

* le toucher = hmat

* I'odorat = Cich

* ['ouie =sluch

* naturel = pfirodni

» synthétique = vyrobeny ¢lovékem

+ artificiel = umély

Exercice 1:
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Exercice 2 :

Le tableau périodique contient 114 éléments.

Il'y a 18 colonnes dans le tableau périodique.

Les éléments dans une méme colonne ont les mémes propriétés chimiques.

Un élément artificiel est un élément synthétique.

En revanche, les éléments qui ne sont pas produits par I'homme sont des éléments naturels.
Quand un acide rentre en contact avec nos yeux, on peut perdre la vue.

Quand on travaille avec des solutions, il faut toujours lire les précautions de sécurité.

Quand on chauffe de I'eau, on obtient un dégagement de vapeur d’eau.



